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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i kontrola rob6t budowlanych oraz sporzadzanie kosztoryséw
Symbol kwalifikacji: BD.30

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2024

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookw

®©

|
|
|

(a] | [8] | [€] | [B]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
"Au:

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

COIRCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenial
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos$é

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Na ktérym rysunku przedstawiono stosowane w projektach budowlanych (na rzutach), oznaczenie graficzne
wykopu o jednakowym nachyleniu skarp?

Na rysunku 1.
Na rysunku 2.
Na rysunku 3.
Na rysunku 4.

oo w>

Zadanie 2.

— |
Schemat 1. Schemat 2.
it t4 i
o —
E —i |
{ | =
Schemat 3. Schemat 4.

Na ktérym schemacie przedstawiono obwodowy uktad drég tymczasowych na terenie budowy?

Na schemacie 1.
Na schemacie 2.
Na schemacie 3.
Na schemacie 4.

0P
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Zadanie 3.
Sporzagdzenie informacji dotyczacej bezpieczenstwa i ochrony zdrowia ze wzgledu na specyfike
projektowanego obiektu budowlanego, niezbednej do opracowania planu BIOZ, jest obowigzkiem

oo W

Zadani

inwestora.

projektanta.

kierownika budowy.

inspektora nadzoru inwestorskiego.

e4.

Wykonujac roboty zwigzane z zagospodarowaniem terenu budowy, w pierwszej kolejnosci nalezy

oo W

Zadani

doprowadzi¢ na teren budowy niezbedne media.

wybudowaé tymczasowe drogi na terenie budowy.

ogrodzi¢ teren budowy i zamocowac tablice informacyjna.
wykonac na terenie budowy pomieszczenia zaplecza socjalnego.

e 5.

Wielkos¢ powierzchni tymczasowych budynkéw socjalnych na terenie budowy zalezy przede wszystkim od

OO W

czasu trwania budowy.

powierzchni placu budowy.

liczby pracownikéw zatrudnionych na budowie.
powierzchni uzytkowej wznoszonych obiektow.

Zadanie 6.

Na ilustracji przedstawiono fragment Scianki szczelnej wykonanej z winylowych grodzic. Konstrukcja ta
zachowuje szczelnos¢ dzieki zastosowaniu potgczen

o0 w>»

skrecanych.
spawanych.
nitowanych.
zamkowych.
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Zadanie 7.
Przedstawiona na ilustracji maszyna budowlana wyposazona jest w dwa rodzaje osprzetu:

skrzynie roboczg i zbierak.
skrzynie roboczg i chwytak.
lemiesz i tyzke podsiebierna.
lemiesz i tyzke przedsiebierna.

o0 w>

Zadanie 8.
Ktory sprzet pomiarowy nalezy zastosowac¢ do wyznaczania réznic wysokosci punktow w terenie, podczas
wykonywania rob6t ziemnych?

A. Niwelator i taty niwelacyjne.
B. Kotko pomiarowe i wegielnice.
C. Wegielnice i dalmierz laserowy.
D. Dalmierz kreskowy i taty niwelacyjne.
Zadanie 9.
Ukladanie, rozbieranie i utrzymanie czasowych drég kotowych i placow z plyt zelbetowych
Naktady na 100 m? Tablica 0129
(fragment)
Wyszczegélnienie Jednostki miary Uktadanie ptyt
oznaczenia azurowych petnych
Lp. | symbole . o0 powierzchni
eto rodzaje maszyn cyfrowe | literowe do ponad do ponad
1,0 m? 1,0 m? 3,0 m? 3,0 m?
a b c d e 03 04 05 06
71 31114 Zuraw samochodowy 6 t 148 m-g - 4,74 4,20 3,32

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR 2-01 oblicz czas pracy zurawia samochodowego przy
uktadaniu tymczasowej drogi o szerokosci 3 m i dtugosci 450 m z ptyt zelbetowych petnych o wymiarach
3,0%1,5x0,15 m.

14,94 m-g
18,90 m-g
44,82 m-g
56,70 m-g

oo w>
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Zadanie 10.

Norma czasu pracy na reczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) wynosi 21,90 r-g/100 m?.

lle 8-godzinnych dni roboczych nalezy przewidzie¢ w harmonogramie robot na odspojenie humusu z dziatki
o powierzchni 300 m?, jezeli roboty bedg wykonywane przez 3 robotnikdw?

2 dni robocze.
3 dni robocze.
8 dni roboczych.
9 dni roboczych.

OO WP

Zadanie 11.
Wysokos$¢ tawy fundamentowej, ktorej przekroj przedstawiono na rysunku wynosi

|, 180 |, 240 |, 180 |,

A. 40cm
B. 50 cm /
Nr1 4912 |
C. 60cm Nr 3 ¢6 co 200 ! N
D. 80cm ; i
1 o
i g
N <L %?
] g
100AL 600 Lmo
800
Wymiary [mm]
Zadanie 12.

Na podstawie przedstawionej charakterystyki eksploatacyjnej zurawia wiezowego okresl, ile wynosi jego
maksymalny udzwig przy wysiegu wynoszgacym 22 m.

A. 3,0 tony Wykres zalezno$ci miedzy wysiegiem (L) a udzwigiem (Q) Zurawia wiezowego
B. 3,5tony 7‘:
C. 4,0 tony /d‘m "
D. 4,5 tony ,:“'> A\ VAV A 7AVAVAVAVA TAVAVAVAA e iy
. . ppre—
Q
Qt]
. o
3
3
[~
L [m]
10 14 16 20 24 29
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Zadanie 13.
Ktory etap wykonywania stropu Teriva przedstawiono na ilustracji?

Uktadanie belek stropowych.
Wykonywanie ptyty nadbetonu.
Uktadanie pustakow stropowych.
Betonowanie zeber rozdzielnych.

OO0 w2

Zadanie 14.
Na rysunku przedstawiono potgczenie Srubowe

kotwowe.

dociskowe. Y
doczotowe.

zaktadkowe.

Oow>

Zadanie 15.
Na rysunku przedstawiono ztgcze

poziome ptyty stropowej ze Sciang ostonowa.
poziome ptyt stropowych na $cianie wewnetrzne;.
pionowe $ciany wewnetrznej z ptytg stropowa.
pionowe $ciany ostonowej ze Sciang wewnetrzng.

o0 w>

Zadanie 16.

Sciany z bloczkéw silikatowych z profilowanymi powierzchniami czotowymi (piéra i wpusty), jezeli nie ma
dodatkowych wytycznych projektowych, muruje sie

na spoiny poziome i pionowe, tylko z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwykte;j.
na spoiny poziome i pionowe, tylko z zastosowaniem zaprawy murarskiej klejowej.
tylko na spoiny pionowe, z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwyktej lub klejowe;.
tylko na spoiny poziome, z zastosowaniem zaprawy murarskiej zwyktej lub klejowe;.

oo W >
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Zadanie 17.

Tarcza Scienng deskowanio Zowngirznego
Tarczo wWewngrzng w pedo2eniu reboczym
Tarcza siropowa

/" Belon ghrapul w irakcie msardnienio

'R //\ 1F
J A \
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et _ " 1 4 il TEIE
H | . 5cag , b wJorjexdny
| " Rusztowanie
St e .
H T \Kilka jezdne  *\Strop Zelbetowy
= [ Scigg ) i
“ Tarcza scienma cdchylona do przesuwy ki

Przedstawione na rysunku deskowanie systemowe tunelowe przeznaczone jest do

A. betonowania taw fundamentowych.

B. betonowania stupéw o przekroju prostokatnym.

C. jednoczesnego betonowania Scian i ptyty stropowe;.

D. jednoczesnego betonowania stép fundamentowych i stupow.

Zadanie 18.

Ktory srodek transportu nalezy zastosowaé do przywiezienia na teren budowy mieszanki betonowej
0 konsystenciji potciektej z wytwdrni oddalonej o 10 km od budowy?

Wobzek samowytadowczy.

Samojezdng pompe samochodowa.

Betonomieszarke na podwoziu samochodowym.
Samochod samowytadowczy z nadwoziem wannowym.

OO W >

Zadanie 19.
Na ilustracji przedstawiono urzgdzenie przeznaczone do

transportu mieszanki betonowe;.
zageszczania mieszanki betonowej.
mieszania sktadnikéw zaprawy budowlane;j.
dozowania sktadnikow zaprawy budowlanej.

©Oow>
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Zadanie 20.
ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

Nr Srednica Diugo$é Liczba pretow DA P 1)
preta ﬁa p[rs]t]a w eIETanme St0S-b RB400W
26 716
1 16 4,6 8 - 36,8
2 6 1,6 71 113,6
3 16 22 4 - 8,8
4 16 49 20 - 98,0
5 16 1,1 10 - 11,0
6 16 25 10 - 25,0
7 6 1,1 70 77,0
8 16 2,5 2 - 5,0
9 16 49 4 - 19,6
10 16 4,5 4 - 18,0
11 16 1,9 2 - 38
taczna dtugo$¢ pretow wg srednic [m] 190,6 226,0
Masa 1 m preta [kg/m] 0,222 1,578
taczna masa pretow wg Srednic [kg] 42,3 356,6
Masa catkowita pretow [kg] 398,9

Z przedstawionego zestawienia stali zbrojeniowej wynika, ze tgczna dtugosé pretdow o srednicy 6 mm wynosi

A. 250m
B. 77,0m
C. 1136 m
D. 190,6 m

Zadanie 21.

lle mieszanki betonowej nalezy zamowi¢ do zabetonowania trzech belek Zzelbetowych o wymiarach przekroju
0,25%0,50 m i dtugosci 4,00 m kazda, jezeli norma zuzycia mieszanki wynosi 1,02 m3/m3?

1,47 m?
1,50 m?
1,53 m?
1,56 m?

oo w>
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Zadanie 22.

Nr Czynnosci Czas Datroz. |Dat.zak. A ela']uw1ze?22 23 |z grnnglélsc 23:%‘2 30| § Ku{%ﬁcml}lﬁuzzﬂl 4 11|Mm1§r 2225‘
-|Fundamenty i piwnice 48 3.2.22| 29.3.22
1. roboty ziemne 4 3.2.22| 6.222(0= 1.
2. podioza i fundamenty 2 |11.2.22/12.222 m 2.
3. izolacje 3 |13.2.22{15.2.22 = 3.
4. posadzki piwnic 2 |17.2.22/18.2.22 o 4.
5. £ciany zewnetrzne piwnic 7 | 17.2.22| 24.2.22 =1 5.
6. izolacje pionowe piwnic 4 | 25.2.22|28.2.22 ] 6.
7. £ciany wewnetrzne piwnic 23 |17.2.22|14.3.22 [ —— 7.
8. schody wewnetrzne 5 |25.3.22/29.3.22 — 8.
9. strop piwnic 2 |15.3.22|17.3.22 £l ®- I
10. | ocieplenie stropu piwnic 9 |18.3.22(27.3.22 === 10.
-| Pierwsza kondygnacja 11 | 18.3.22| 29.3.22
11. | s$ciany pierwszej kondygnacji 3 |18.3.22(20.3.22 m 1.
12. schody zewnetrzne 2 |18.3.22/ 19.3.22 o 12.
13. | posadzka fazienki -l kondygnacja| 5 |18.3.22|22.3.22 = 13.
14. strop pierwszej kondygnaciji 8 |21.3.22/29.3.22 @ 14.
-|Dach i poddasze 44 |21.3.22/13.5.22
15. | sciany poddasza 19 [31.3.22/ 21.4.22 == == ==115
16. posadzka tazienki - poddasze 8 |[231.3.22 8.4.22 g0/ o 16.
17. | konstrukcja dachu 9 |22.4.22[ 2.522 =01 17.
18. krycie dachu dachéwka 8 5.5.22(13.5.22 = 18.
19. obrébki blacharskie 5 5.5.22| 9.522 o/ 19.
20. | licowanie $cian plytkamiceram. | 9 |21.3.22(31.3.22 =] 20.
21. tynkowanie i wykorficzenie zewn. | 11 | 22.4.22| 6.5.22 =D O21.
-| Prace wykonczeniowe 26 | 22.422 23.522
22. | wykonczenie poddasza 9 |14.5.22 23.5.22 = =3 22.
23. | montaz stolarki okiennej 4 |14.5.22(17.5.22 = 23.
24. montaz stolarki drzwiowej 1 7.5.22| 7.5.22 0 24.
25. | drobne prace wykonczeniowe 3 |22.4.22 24.422 = 25.

Z przedstawionej czesci graficznej harmonogramu ogdélnego budowy wynika, ze

A. najdiuzej bedzie trwato wykonywanie scian poddasza.

B. $ciany zewnetrzne i wewnetrzne piwnic bedg wykonywane réwnolegle.

C. drobne prace wykonczeniowe rozpoczng sie po montazu stolarki okiennej.

D. strop pierwszej kondygnaciji bedzie wykonywany rownolegle ze Scianami poddasza.
Zadanie 23.

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét zbrojarskich (fragment)

[...]
— Dopuszczalne odchylenia strzemion od linii prostopadtej do zbrojenia gtéwnego nie powinno przekracza¢ 3%.
— Roznice rozstawu pretow gtdwnych w ptytach nie powinny przekracza¢ £1 cm, a w innych elementach £0,5 cm.
— Roznice w rozstawie strzemion w stosunku do wymagan okre$lonych w projekcie nie powinny przekraczaé £2 cm.

[.]

Zgodnie z dokumentacjg projektowg rozstaw pretéw gtdwnych w ptycie zelbetowej powinien wynosic¢
160 mm. Ktory z wymienionych wymiarow rozstawu pretow gtownych nie spetnia warunku okreslonego
w specyfikacji technicznej?

A. 158 mm
B. 162 mm
C. 168 mm
D. 172 mm
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Zadanie 24.
Do wykonania zelbetowych taw fundamentowych w deskowaniu tradycyjnym nalezy przydzieli¢ brygade
w sktadzie:

A. betoniarz, ciesla.
B. zbrojarz, betoniarz.
C. ciesla, zbrojarz, betoniarz.
D. monter, zbrojarz, betoniarz.
Zadanie 25.
O—> §)’lﬁ
| | | |
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Na podstawie przedstawionego szkicu inwentaryzacyjnego okresl wymiary pomieszczenia biurowego nr 1.

502,0x590,0 cm
502,0x597,0 cm
512,8x590,0 cm
512,8x830,0 cm

oo w>

Zadanie 26.
Remont modernizacyjny wykonywany jest w celu

podwyzszenia standardu obiektu budowlanego.

zabezpieczenia elementéw obiektu przed niszczeniem.

przywrdcenia pierwotnego stanu obiektu budowlanego.

usuniecia niewielkich uszkodzen powstatych podczas eksploatacji obiektu.

oo >
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Zadanie 27.
Okresowg kontrole polegajgca na sprawdzeniu stanu technicznego i przydatnosci do uzytkowania catego

budynku, ze szczegdélnym uwzglednieniem elementéw konstrukcyjnych, ocenie jego estetyki oraz wygladu
otoczenia przeprowadza sie co najmniej

A. raznab lat.

B. raz na 3 lata.

C. dwa razy w roku.
D. jedenraz w roku.

Zadanie 28.

Na zawilgoconych i zasolonych Scianach, po usunieciu Zrodta zawilgocenia i przygotowaniu powierzchni,
zalecane jest wykonanie tynku

A. wapiennego.

B. wypalanego.

C. cementowego.

D. renowacyjnego.

Zadanie 29.

Masa klejaca 0,969 m3
Ptyty styropianowe grub. 3 cm 3,240 m3
Siatka z wiokna szklanego szer. 1 m 113,700 m?
Wyprawa elewacyjna 603,000 kg

Na podstawie zestawienia norm materiatowych na wykonanie docieplenia 100 m? $ciany betonowej oblicz,
ile potrzeba ptyt styropianowych oraz wyprawy elewacyjnej do termomodernizacji 155 m? $ciany.

Plyt styropianowych — 5,002 m3, wyprawy elewacyjnej — 904,50 kg
Plyt styropianowych — 5,022 m3, wyprawy elewacyjnej — 934,65 kg
Plyt styropianowych — 5,220 m3, wyprawy elewacyjnej - 964,80 kg
Plyt styropianowych — 5,222 m3, wyprawy elewacyjnej - 994,95 kg

oo w>
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Zadanie 30.

Izolacje poziome muréw

Naktady na 1 m?

Tablica 0602 (fragment)

Wyszczeg6lnienie P Wykonanie izolacji
ednostki miary - :
. o oznaczenia z war-stwy wyrownawczej Z zaprawy oraz z papy .

| symbole rodzaje zawodéw smotowej na lepiku asfaltowej na lepiku

eto cyfrowe | literowe JELhies o - LT
y warstwowej warstwowej warstwowej warstwowej

a b c d e 05 06 07 08
01 342 | Murarze —grupa ll 149 r-g 0,17 0,17 0,17 0,17
02 052 |Dekarze —grupall 149 r-g 0,08 0,14 0,10 0,19
03 391 Robotnicy — grupa | 149 r-g 0,29 0,37 0,32 0,42
Razem 149 r-g 0,54 0,68 0,59 0,78

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR 4-01 oblicz, ile wynosi norma wydajnosci dziennej dekarza
(przy zatozeniu 8-godzinnego dnia pracy) wykonujgcego dwuwarstwowsg izolacje poziomg z papy asfaltowej

na lepiku, na warstwie wyréwnawczej z zaprawy.

57,14 m?
57,14 r-g
42,11 m?
42,11 r-g

OO0 WP

Zadanie 31.

Demontaz stropu drewnianego z podtogg opartg na legarach, ze $lepym putapem oraz podsufitkg nalezy

rozpoczaé od usuniecia

legarow.
podsufitki.
Slepego putapu.
belek stropowych.

oo w>

Zadanie 32.

Przedstawiony na rysunku sprzet indywidualnej ochrony pracownikéw pracujgcych na wysokosciach, to

linka bezpieczenstwa.
amortyzator spadania.
szelki bezpieczenstwa.
urzadzenie samoblokujgce.

OO w2
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Zadanie 33.

Zgodnie z KNR 4-01 norma czasu pracy robotnikdéw na rozebranie $cian z cegiet na zaprawie cementowo-
wapiennej wynosi 7,30 r-g/m3. llu robotnikow nalezy zatrudni¢ do rozebrania $ciany o grubosci 1 cegty,
dtugosci 6,5 m i wysokoéci 3,0 m, jezeli zgodnie z harmonogramem robdét prace te bedg wykonane w ciggu
dwdch 8-godzinnych dni roboczych?

2 robotnikow.
3 robotnikéw.
8 robotnikéw.
9 robotnikéw.

OO WP

Zadanie 34.
Kosztorys zamienny sporzgdza sie na podstawie

harmonogramu ogoélnego budowy.

dokumentacji projektowej budowy.

protokotu typowania roboét i inwentaryzacji.

protokotu koniecznosci wykonania rob6t zamiennych.

oo WP

Zadanie 35.
[...]

1. Przedmiot zamowienia w zakresie przebudowy i remontu parterowej przybudowki szkoty z przeznaczeniem na biblioteke,
bufet, pomieszczenia socjalne i administracyjne, toalety oraz pomieszczenia magazynowe obejmuje wykonanie rob6t
budowlanych, sanitarnych, elektrycznych, teletechnicznych, w tym m.in.:

1.1. rozbiodrke istniejgcych Scian i sufitbw podwieszanych,

1.2. rozbiodrke istniejacych oktadzin Sciennych oraz posadzek, w tym cze$ci posadzki w pomieszczeniu sitowni w zakresie
niezbednym dla wykonania instalacji hydrantowej,

1.3. rozbiorke istniejgcych weztow sanitarnych — demontaz elementdw instalacyjnych i wykonczeniowych,

1.4. demontaz istniejacych drzwi zewnetrznych do istniejgcego garazu i magazynu,

]

Przedstawiony fragment Specyfikacji Warunkow Zamdwienia, to opis

przedmiotu zamowienia.

trybu udzielenia zaméwienia.
sposobu przygotowania oferty.
warunkoéw udziatu w postepowaniu.

oo w>
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Zadanie 36.

W zatozeniach szczegdtowych, zamieszczonych w czesci opisowej katalogu naktadéw rzeczowych, zawarte
sg miedzy innymi

stawki wynagrodzen za roboczogodzine.

ceny jednostkowe poszczegolnych materiatow.
zasady przedmiarowania poszczegolnych robot.
wyszczegolnione roboty w kolejnosci technologiczne;.

oo W

Zadanie 37.

W centrum miasta wokdt fontanny na catej szerokosci jezdni przewiduje sie wykonanie nowej warstwy
Scieralnej z asfaltu lanego. Na podstawie zamieszczonego rysunku oblicz powierzchnig, na ktorej zostanie
utozona nawierzchnia asfaltowa. Do obliczen nalezy przyjgc¢ wartos¢ nt = 3,14.

25,12 m?
28,26 m? Nawierzchnia
35,33 m?
38,47 m?

©Oow>

Fontanna Wymlary [cm]

Zadanie 38.

Na podstawie zamieszczonego zestawienia wynikow pomiaru z natury wykopu liniowego oblicz wartosc
obmiaru robot zwigzanych z wykonaniem tego wykopu.

'; 12888 22 Wyniki pomiaru wykopu liniowego
C. 180,00 m® Dhugos¢ wykopu 60,0 m
D. 240,00 m3 Gleboko$¢ wykopu 1,0m
Szeroko$¢ dna wykopu 20m
Nachylenie skarp wykopu 1:1
Zadanie 39.

W kosztorysach inwestorskich koszty posrednie oblicza sie jako procentowy wskaznik od wartosci kosztow
bezposrednich

robocizny i materiatow.
robocizny i pracy sprzetu.
materiatow i pracy sprzetu.
materiatow i kosztéw ich zakupu.

OO w2
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Zadanie 40.
Narzut RAZEM Robocizna ateri S

ZEM|_ 119299134 7487936 106205987 560521
AZEM| 1210 012,68

AZEM 1488 315,60|

Z zamieszczonego fragmentu podsumowania kosztorysu, sporzgdzonego w programie do kosztorysowania,
odczytaj warto$¢ kosztow bezposrednich pracy sprzetu.

23177,07 zt
32 875,04 zt
56 052,11 zt
63 338,91 zt
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